GK 1 Noteer de getallen in de positietabel.

5 [ - Ik rijd 112,015 sec.
f over een ronde.

5 gehelen en 3 duizendste 5§ , 0 0 3
4H+6T+2E+5d 4 6 2 19 0 5
155 duizendste 8 19 5 5
tweeéndertig duizendste 0 , 0 3 2
GK 2 Vul de getallenassen aan op de stippen.
L | L | 1 | L L 1 | Ly
5 52 57
L | | L 1 | | | | | Ly
52 5,23 5,29 53
| | L | 1 | L l L L Eiy
525 5251 5.255 5,258 5,26
GK 3 Vergelijk de getallen. Vulin: <, > of =,
6 < 62 3475 < 3754 3270 = 3,270
34 < 43 2200 = 2,200 4009 < 4,090
728 > 7026 6,038 > 6,028 6,100 = 6,100

GK 4 Vul aan met sprongen.
+02 | 78 |80 |82 84
+002 | 788 | 790 792 794

+0,002 7,888 7.890 | 7,892 | 7,894

-05 45 40 35 30
—005 | 455 | 450 445 440

—0,005 4,555 4550 4,545 4540
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GK 5 Zet de breuken om in kommagetallen.
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GK 6 Zet de kommagetallen om in breuken. Vereenvoudig daarna de breuk.
> 10 5
- - Y wn i & wolh oSk
04 =% 5 010, = 3% 10 95 10 2
B 110 :5
aantal km ocantol km afgelegd per dog
GK 7 Leesen losop. "
Jolien liep tijidens een verlengd “
weekend enkele rondjes in het bos. 16
12
8
V  Hoeveel kilometer liep Jolien 4
gemiddeld per dag? 5
B 14km + 22km + 6km + 10km = 20 km + 32km = 52 km
52km:4=(40km:4)+{12km:4)=10km + 3km = 13 km
A ' Jalien liep gemiddeld 13 km per dag. @
8 8 Los op. Noteer alle tussenstappen.

48 + 35 =48 + 3 +0é=8.3

81 -26 =81-2|-06=55
61l04 05

7802 03
3,40 + 580= 340 + 5[+ 0,80 = 9,20 430 - 150= 430 — 1 — 0.50 = 2,80
8,40 10,60 0,20 3.30 10,30 0,20
73 + 225= 730 + 2|+ 025 = 9,55 51 - 2,70= 510 - 2|~ 0.70 = 2,40
9,30 3,1010,16 0,60
4 x 52 =_(4x5)+{4x02)=208 159 :3 = _(15:3)+(09:3)=53
20 0.8 5 0,3
5 x 320 = = 420:6 = 42t:6=71=07
15 1
7 x 470 = (7x4)+(7x070)=32.90 3 :5=_30t:5=61=08
28 4.90




